

第2回懇話会資料 正誤表

- 40ページ 「(2)水道料金及び下水道使用料の減免状況」 表題
上から1行目

誤：(金額は税込)

正：(金額は税抜)

- 41ページ 「(3)過去10年間の減免状況」 表題
上から1行目

誤：(金額は税込)

正：(金額は税抜)